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وقف هزاران هکتار زمین
 براى حمایت از ایتام در شیراز

 رئیس اوقاف و امور خیریه ناحیه 6 شیراز گفت: 
موقوفه زنده یاد حاج خلیل زالى با وقف چند هزار 
هکتار زمین در شهر صدرا و چند شهر دیگر، ایجاد شد 
و بر اساس نیت واقف، از محل درآمد موقوفه یکباب 
پرورشگاه در خیابان خلیلى شیراز احداث شد که 
اکنون بیش از 50 نفر از کودکان و نوجوانان یتیم در 
آنجا به صورت شبانه روزى نگهدارى مى شوند و تمام 
خدمات آموزشى، درمانى و کمک هزینه معیشتى به 

آنها داده مى شود.
  على دارابى افزود: در همین رابطه در سال 
1401 هم در شهر صدرا اقدام به ساخت بزرگترین 
پرورشگاه خاورمیانه کردیم که فاز نخست آن به اتمام 
رسیده و مراحل طراحى فاز دوم این مجموعه بزرگ 
در حال انجام است که شامل بخش هایى همچون 
اماکن اقامتى، آموزشى، درمانگاه سالن هاى ورزشى، 
سالن آمفى تاتر و ساختمان ادارى در زمینى به وسعت 

5 هکتار و با زیربناى حدود 40 هزار متر مربع است.
رئیس اداره اوقاف ناحیه 6 شهرستان شیراز 
افزود: نیت مرحوم زالى در وقف اموال خود، بر حمایت 
از ایتام تاکید فراوانى دارد و از این رو، به دلیل نزدیکى 
به نیت واقف و با کسب مجوزات لازم از سازمان اوقاف 
و ناظر، یعنى دادستان شهرستان شیراز، در سنوات 
گذشته تا کنون به برخى از مجموعه هاى خیریه که 
نسبت به نگهدارى از کودکان یتیم و حمایت از آنها 
اقدام مى کنند، کمک هاى چشمگیرى  شده است؛ از 
جمله این مساعدت ها که در سال جارى به انجام 
رسیده، مى توان به مساعدت مالى جمعا با رقمى بالغ 
بر 240 میلیارد ریال به موسسات خیریه عطر یاس 
نبوى، خیریه ایتام مهدى فاطمه (عج)، شیرخوارگاه 
حضرت ولى عصر(عج) شهر صدرا و خیریه پناه صدرا  

اشاره کرد.
 دارابى خاطرنشان شد: براى نخستین بار در 
شهر صدرا در نظر داریم به 296 نفر از ایتام این 
شهر و خانواده هاى آنها بسته هاى معیشتى و تحصیلى  
تهیه شده از محل اجراى نیت این موقوفه را در جشن 
باشکوهى که با همکارى کمیته امداد امام خمینى(ره)

و خیریه پناه صدرا و خیرین ارجمند و موقوفه زنده 
یاد حاج خلیل زالى در روز 12 بهمن و همزمان با 
آغاز دهه پر فروغ فجر تحت ویژه برنامه قرار دوازدهم  

یارمهربان ، برگزار شود، اهدا کنیم.
 محمود محبى پور، مدیر واحد فرهنگى و روابط 
عمومى اداره اوقاف و امور خیریه ناحیه 6 شهرستان 
شیراز و موقوفه زنده حاج خلیل زالى نیز در همین 
رابطه گفت: وقف وسیله اى براى تحقق عدالت 
اجتماعى است و به فرموده مقام معظم رهبرى،  
فرهنگ وقف باید بیش از پیش ترویج شود و گسترش 
یابد و عملکرد و اقدامات خوب متولیان و ادارات 
اوقاف نیز موجب ترویج فرهنگ وقف مى شود. وى 
افزود: استفاده از ظرفیت وقف هاى جمعى مى تواند در 
حل مشکلات اجتماعى و گره هاى اقتصادى جامعه با 
مشارکت جمعى خیرین و مردم دلسوز میهن اسلامى 
گره گشا باشد و موسسات خیریه و مراکز آموزشى 
با استفاده از ظرفیت بالاى وقف  و ایجاد موقوفاتى 
در حوزه عملکرد خود مى توانند بصورت مادام العمر  
به خدمات گیرندگان خود در حوزه هاى مختلف 

کمک هاى مستمر ارائه دهند.
محبى پور ادامه داد: امسال در هفته وقت 
توانستیم با استفاده از ظرفیت رسانه و تبلیغات 
محیطى و گفت وگوى رو در رو با مردم صدرا و 
اقشار تأثیر گزار در شهر صدرا و با همکارى مسئولین 
استانى و امام جمعه صدرا ، ضمن حضور در پنجمین 
نمایشگاه دستاوردهاى نهاد وقف، اطلاعات جامعى از 
عملکرد مجموعه موقوفه زنده یاد حاج خلیل زالى را 
به مردم شهر صدرا و استان فارس و در سطح کلان 
کشورى ارائه دهیم که این امر خوشبختانه موجب 
اعتمادسازى هرچه بیشتر بین مردم و نهاد وقت شده 
است؛ در همین راستا با ارتباط ایجاد شده توانستیم 
ضمن پیگیرى مطالبات مردمى، براى اولین بار با 
همکارى  خیریه پناه صدرا ضمن شناسایى ایتام تحت 
حمایت این شهر، نسبت به برگزارى جشن بزرگى 
براى این عزیزان همراه با تحقق هدف و پیوست 
فرهنگى و اجتماعى در نظر گرفته شده براى ایتام  و 
توزیع بسته معیشتى و تحصیلى از محل اجراى نیت 

واقف خیراندیش برآییم.

مزایده هاى تکرارى
براى آى تى آى

1 ادامه از

وى افزود: در جریان کارشناسى تکمیلى، 
موضوعاتى مانند متراژ، وجود جاده در محدوده، 
برخى پلاك ها و حتى املاك جانبى از جمله یک 
ایستگاه آتش نشانى متعلق به شهردارى بررسى شد. 
اکنون کارشناس اصلى گزارش نهایى را تهیه کرده 
و قرار است همین هفته به اجراى احکام ابلاغ شود.

شمشیرى با بیان اینکه قیمت کارشناسى حدود 
یک هزار و 600 میلیارد تومان برآورد شده است، 
گفت: بازنشستگان اعتراضى به قیمت نداشتند و این 
سهامداران بودند که نسبت به برخى موارد اعتراض 
کردند. پیش بینى مى شود قیمت نهایى تفاوت 

محسوسى با رقم قبلى نداشته باشد.
رئیس بازنشستگان آى تى آى شیراز با اشاره 
به فرآیند قانونى مزایده تصریح کرد: اگر در مزایده 
اول سرمایه گذار واجد شرایط پیدا نشود، تجدید 
مزایده انجام مى شود و در صورت نبود مشترى 
در مرحله دوم، طبق قانون این امکان وجود دارد 
که بازنشستگان به میزان مطالبات خود، مالکیت 
کارخانه را در اختیار بگیرند. وى ادامه داد: این 
موضوع کاملاً قانونى و در اختیار اجراى احکام است. 
اگر مزایده به نتیجه نرسد، کارخانه به طلبکاران 
واگذار مى شود و بازنشستگان مى توانند درباره احیا 
یا واگذارى آن تصمیم بگیرند. شمشیرى با اشاره به 
نقش دستگاه قضایى در این پرونده گفت: اجراى 
احکام دادگسترى پیگیرى هاى خوبى انجام داده و 
روند کار منظم تر از گذشته پیش مى رود؛ با این 
حال، انتظار ما این است که استاندارى و به ویژه 
معاونت اقتصادى استاندارى فارس نیز به صورت 

جدى وارد میدان شوند.
وى افزود: بازنشستگان کارگر هستند و توان و 
ارتباطات لازم براى جذب سرمایه گذارى با رقم هاى 
هزار میلیاردى را ندارند؛ این وظیفه تیم اقتصادى 
استاندارى است که سرمایه گذاران را شناسایى و 
براى خرید یا احیاى کارخانه دعوت کند؛ ما در 
این زمینه بارها مکاتبه و اعلام آمادگى کرده ایم.
وى گفت: این بار مسیر از طریق اجراى احکام و 
مزایده قانونى طى مى شود و امیدواریم دستگاه 
قضایى تحت هیچ فشارى قرار نگیرد تا این 
پرونده بالاخره چه از طریق فروش به سرمایه گذار 
و چه از طریق واگذارى به بازنشستگان به نتیجه 

برسد.

*تعیین تکلیف سریع کارخانه هاى برند 
فارس یک مطالبه جدى است

رئیس کمیسیون ویژه حمایت از تولید مجلس 
شوراى اسلامى نیز با تأکید بر لزوم تعیین تکلیف 
سریع کارخانه هاى داراى برند در استان فارس گفت: 
این واحدها باید هرچه زودتر به مجموعه هایى واگذار 
شوند که توان احیاى آن ها را دارند تا از ظرفیت 
برند، سابقه تولید و نیروهاى تخصصى شان استفاده 

شود.
جعفر قادرى با بیان اینکه از جزئیات برخى 
پرونده ها اطلاع دقیق ندارد، اظهار کرد: اصل موضوع 
این است که این کارخانه ها نباید به حال خود رها 
شوند و باید سریع تر تعیین تکلیف شوند؛ یا خود 
مالکان براى احیاى آن ها اقدام کنند یا از طریق 
فروش و یا اجاره بلندمدت به سرمایه گذاران واجد 
شرایط واگذار شوند.وى با اشاره به وجود برندهاى 
و  همچون «آى تى آى»، «آزمایش»  شناخته شده اى 
«اى تى ام سى» در استان فارس افزود: اگر بتوانیم این 
سرمایه ها و برندهاى قدیمى را دوباره احیا کنیم، کار 
بزرگى در استان انجام داده ایم. در استان هاى دیگر، 
برندهاى مشابه تعیین تکلیف شده اند و فارس نیز 
باید در این مسیر گام بردارد.نماینده شیراز و زرقان 
ادامه داد: مطالبه ما از استاندارى، دادگسترى فارس 
و سایر دستگاه هاى مسئول این است که با جدیت 
بیشترى به این موضوع ورود کنند. قابل دفاع نیست 
که براى راه اندازى یک واحد مشابه، ده ها هزار 
میلیارد تومان هزینه شود اما کارخانه اى با برند 
شناخته شده و زیرساخت موجود، بلاتکلیف بماند. 
قادرى با بیان اینکه سرمایه گذاران نمى توانند این 
واحدها را رها کنند، تصریح کرد: یا باید خودشان 
این مجموعه ها را احیا کنند یا شرایطى فراهم 
شود تا سرمایه گذار جدیدى آن ها را تملک کرده 
و به چرخه تولید بازگرداند. این موضوع یک مطالبه 
جدى است و انتظار داریم مسئولان محلى و ملى، 
به ویژه دستگاه هاى قضایى، امنیتى، اطلاعاتى و 

سیاسى استان، به آن ورود کنند.

خبر

ا ک ا ا
دریچه

در دیدار آیت االله سید على اصغر دستغیب با 
شهردار شیراز، بر نقش مدیریت شهرى در تمدن سازى 
اسلامى، ضرورت هم افزایى نهاد دینى و مدیریت شهرى 
و تداوم اقدامات عمرانى و فرهنگى با هدف ارتقاى 

کیفیت زندگى شهروندان تأکید شد.
به گزارش پایگاه اطلاع رسانى شهردارى شیراز؛ 
در دیدارى صمیمى، آیت االله سید على اصغر دستغیب، 
رئیس حوزه علمیه رضویه شیراز، با محمدحسن 
اسدى، شهردار این شهر گفت وگو کرد. در این دیدار، 
آیت االله دستغیب با اشاره به جایگاه مدیریت شهرى 
در تمدن سازى اسلامى، بر همکارى و هم افزایى نهاد 
دینى و مجموعه مدیریت شهرى براى پیشبرد اهداف 
فرهنگى و عمرانى تأکید کرد.وى با اشاره به عملکرد 
شهردار این کلان شهر، حضور وى در رأس مدیریت 
شهرى را فرصتى مناسب براى پیشبرد امور شیراز 

دانست.
*نقش مدیریت شهرى در عمران و تعالى 

فرهنگى
رئیس حوزه علمیه رضویه شیراز با اشاره به نقش 
مدیریت شهرى در آماده سازى جامعه براى ظهور 
تصریح کرد: کارهایى که در مسیر عمران، آبادى و 
احیاى فرهنگى شهر انجام مى شود، زمینه ساز تعالى 
جامعه است. حرکت در مسیر آبادانى شهرها و ارتقاى 
فرهنگى، از مصادیق مسئولیت پذیرى اجتماعى در عصر 
انتظار به شمار مى رود. وى تأکید کرد: انتظار واقعى، 
همراه با اقدام، استمرار و تلاش هدفمند در مسیر 

ارزش هاست.
و  نخبگان  نگاه  از  شیراز  مثبت  *تحولات 

شهروندان
آیت االله دستغیب با اشاره به تحولات اخیر شیراز 
خاطرنشان کرد: امروز آثار پیشرفت هاى عمرانى و 
فرهنگى شهر براى نخبگان و شهروندان کاملاً قابل 
مشاهده است و این روند، نشان دهنده حرکت رو به 
جلوى مدیریت شهرى است. وى افزود: در گفت وگوهایى 
که با اقشار مختلف مردم داشته ام، رضایت و قدردانى از 

اقدامات انجام شده به وضوح احساس مى شود. 
کلان  پروژه هاى  از  شیراز  شهردار  *گزارش 

شهرى
محمدحسن اسدى، شهردار کلان شهر شیراز نیز 
در این دیدار گزارشى از اقدامات و برنامه هاى در دست 

اجراى شهردارى ارائه کرد.
وى با بیان اینکه رضایت بزرگان و دلسوزان شهر، 
بزرگ ترین پاداش مدیریت شهرى است؛ اظهار داشت: 

شیراز بر اساس مستندات و شاخص هاى مشخص، در 
مسیر رشد، توسعه و پیشرفت قرار گرفته و تلاش شده 
است نتایج این اقدامات به صورت ملموس در زندگى 
شهروندان نمایان شود. شهردار شیراز با اشاره به 
پروژه هاى مترو گفت: خط 2 مترو با تلاش مستمر 
به کلبه سعدى (میدان گلستان) رسیده است؛ خط 3

از شهرك گلستان به سمت تقاطع بصیرت و ایستگاه 
شاهد در حال پیشروى است و عملیات تونل زنى آن 
حدود 50 درصد پیشرفت دارد؛ همچنین خط 4 مترو 
از محورهاى مختلف شهرى در حال احداث است و 
اتصال خطوط 1 و 4 در محدوده مرکزى شهر و اطراف 

حرم مطهر شاهچراغ (ع) در دست اجرا قرار دارد.
*اقدامات عمرانى، محله محورى و توسعه 

فضاهاى عمومى
این مقام ارشد مدیریت شهرى در ادامه به 

پروژه هاى سطح شهر اشاره کرد و افزود: اجراى 
پروژه هاى ساختمانى، تقاطع ها و پل ها، آسفالت و 
بهسازى معابر، بازگشایى مسیرها، احداث سالن هاى 
ورزشى، فرهنگ سراها و بوستان هاى بزرگ، از جمله 
اکوپارك 430 هکتارى امیرکبیر (باغ بش)، از مهم ترین 
برنامه هایى است که به زودى در اختیار شهروندان 
قرار مى گیرد. وى با اشاره به رویکرد محله محورى و 
مسجد محورى گفت: با حمایت و تخصیص اعتبارات 
مناسب از سوى شوراى اسلامى شهر، اقدامات مؤثرى 

در این حوزه در حال اجراست.
*محرومیت زدایى، اشتغال زایى و توجه به 

هویت فرهنگى شهر
شهردار شیراز با اشاره به اجراى پروژه هاى 
محرومیت زدایى در مناطق مختلف شهر بیان کرد: 
هدف از این اقدامات، ارتقاى سطح خدمات و کاهش 
نابرابرى ها در محله هاى کمتر برخوردار است. وى 
افزود: نزدیک به یکصد هزار نفر به صورت مستقیم 
در پروژه هاى شهردارى مشغول به کار هستند که 
این موضوع نقش مهمى در پویایى اقتصادى شهر ایفا 

مى کند.
شهردار شیراز در پایان با تأکید بر جایگاه فرهنگى 
و مذهبى شیراز خاطرنشان کرد: شیراز شهرى تاریخى، 
تمدنى و دیندار است و مدیریت شهرى موظف است 
در کنار عمران کالبدى، به هویت فرهنگى و ارزش هاى 
دینى شهر نیز توجه ویژه داشته باشد. این دیدار، گامى 
در مسیر تعامل و هم افزایى نهاد دینى و مدیریت شهرى 
شیراز براى پیشبرد اهداف توسعه اى و خدمت رسانى 

هرچه بهتر به شهروندان بود.

خبر
در دیدار مدیریت شهرى شیراز با آیت االله دستغیب مطرح شد

تاکید بر محرومیت زدایى و حفظ هویت فرهنگى شیراز 

قائم مقام شهردار خبرداد

بهره بردارى از 400 پروژه شهرى تا پایان سال 
قائم مقام شهردار و فرمانده حوزه مقاومت 
بسیج شهداى شهردارى شیراز گفت: مدیریت 
شهرى بهره بردارى از 400 پروژه عمرانى، فرهنگى 
و خدماتى را تا پایان سال در دستور کار قرار داده 
است؛ پروژه هایى که به توسعه زیرساخت هاى شهرى و 

ارتقاى کیفیت زندگى شهروندان کمک مى کند.
به گزارش پایگاه اطلاع رسانى شهردارى شیراز؛ 
آرش فرج زاده، قائم مقام شهردار و فرمانده حوزه 
مقاومت بسیج شهداى شهردارى شیراز، با حضور در 
میز خدمت شوراى اسلامى شهر و شهردارى شیراز 
در حرم حضرت احمدبن موسى- شاهچراغ(ع)، اظهار 
داشت: هم زمان با آغاز دهه مبارك فجر، میز خدمت 
شهردارى با حضور مدیران و معاونان شهردار با هدف 
رسیدگى مستقیم، چهره به چهره و بى واسطه به مسائل 

و مطالبات شهروندان برگزار شد.
وى هدف از این حضور چندساعته را تسهیل 
در فرآیند رسیدگى به مشکلات مردم دانست و 
افزود: تلاش شد در فضایى صمیمى، درخواست ها 

و دغدغه هاى شهروندان بررسى و در کوتاه ترین 
زمان ممکن براى گره گشایى از مسائل مطرح شده 

تصمیم گیرى شود.
قائم مقام شهردار شیراز با اشاره به تقارن دهه 
فجر امسال با اعیاد شعبانیه، از تدارك مجموعه اى 

از برنامه هاى متنوع فرهنگى و خدماتى خبر داد و 
گفت: شهردارى شیراز متناسب با این ایام، برنامه هاى 
گسترده اى پیش بینى کرده است که اجراى آن ها 
مى تواند فضاى متفاوت و نشاط آفرینى در سطح شهر 

ایجاد کند.

فرج زاده همچنین با اشاره به وعده شهردارى 
شیراز مبنى بر افتتاح حدود 400 پروژه تا پایان سال، 
تصریح کرد: طى هفته هاى گذشته حدود 60 پروژه 
از این پروژه ها به بهره بردارى رسیده و سایر پروژه ها 
نیز با ارزش ریالى نزدیک به 50 هزار میلیارد تومان، 
تا پایان سال و به میمنت ایام االله دهه فجر افتتاح 

خواهد شد.
وى اجراى تقاطع ها و زیرگذرها، احداث پارك 
آبى، ساخت ورزشگاه هاى سرپوشیده محلات و سایر 
طرح هاى متنوع شهرى را از جمله این پروژه ها 
برشمرد و تصریح کرد: این طرح ها با هدف توسعه 
عمومى  خدمات  ارتقاى  شهرى،  زیرساخت هاى 
و افزایش رفاه شهروندان طراحى و اجرا شده اند. 
قائم مقام شهردار شیراز در پایان تأکید کرد: 
بهره بردارى از این پروژه ها نقش مؤثرى در ارتقاى 
کیفیت زندگى شهروندان خواهد داشت و شهردارى 
شیراز با تداوم رویکرد خدمت محور، تلاش مى کند 

پاسخگوى نیازهاى امروز و آینده شهر باشد.

آگهى فقدان سند مالکیت بخش سه ناحیه 4 شیراز 
حسب درخواست آقاى على اکبر بهروز به نمایندگى از طرف موسسه 
احیاگران توسعه فارس به شماره ثبت 325 و شناسه ملى 10530069142

با تسلیم دو برگ استشهادیه که در دفترخانه 163 شیراز تنظیم شده است 
مدعى است که به موجب سند 200264 مورخ 1378/09/18 دفترخانه 39

شیراز موازى 565476/85 سهم مشاع از 2043000 سهم سهام ششدانگ 
تعداد یک جلد سند مالکیت مربوط به پلاك 3286/2 واقع در بخش سه 
ناحیه 4 شیراز مفروز و مجزا شده از پلاك 3286/0  که ذیل ثبت 47247

صفحه 26 دفتر 339 ثبت و سپس به دفتر 34 صفحه 251 استنساخى انتقال 
یافته به نام موسسه فلاحت در فراغت به نمایندگى على حسین زارعى ثبت و 
سند مالکیت به شماره سریال 542148 سرى الف 80 صادر و تعداد 6 فقره 
سند متمم به شماره هاى 054819 و 083236 و 083250 و 079699 و 
082617 و 170968 سرى الف 80 صادر (توضیحا بموجب درخواست شماره 
14756 مورخ 1389/08/15 نام مالک به موسسه احیاگران توسعه فارس 
تغییر یافته است) که به علت جابجایى و در حین مکاتبات فى مابین موسسه 
با اداره ثبت اسناد مفقود گردیده و نامبرده تقاضاى صدور سند المثنى نموده 
مراتب طبق اصلاحیه تبصره یک ماده 120 قانون ثبت آگهى مى شود که 
هر کس نسبت به تملک مورد آگهى معامله اى کرده و یا مدعى وجود سند 
مالکیت نزد خود مى باشد تا ده روز پس از انتشار آگهى به ثبت محل مراجعه 
و اعتراض خود را ضمن ارایه اصل سند مالکیت با خلاصه معامله تسلیم نماید 
و اگر ظرف مدت مقرر اعتراضى نرسید و یا در صورت اعتراض اصل سند ارایه 
نشود اداره ثبت المثنى سند مالکیت را طبق مقررات صادر و به متقاضى 

تسلیم خواهد کرد. 
تاریخ انتشار: 1404/11/11

10198/م.الف-مدیر واحد ثبتى حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه 4
 زارع شیبانى

آگهى فقدان سند مالکیت بخش 15 فارس 
زهرا فراش حسینى با تسلیم دوبرگ استشهادیه که در دفتر اسناد 
رسمى شماره 96 آباده تنظیم گردیده است مدعى است که تعداد 
یک جلد سند مالکیت مربوط به ششدانگ اعیان آپارتمان پلاك 
9979/1714 واقع در بخش 15 فارس شهرستان آباده که به نام 
نامبرده ثبت و سند مالکیت به شماره چاپى 899315 صادر و به 
علت جابه جایى مفقود شده و نامبرده تقاضاى صدور سند مالکیت 
المثنى را نموده مراتب طبق ماده 120 اصلاحى آیین نامه قانون 
ثبت آگهى مى شود که هر کس نسبت به ملک مورد آگهى معامله 
اى کرده و یا مدعى وجود سند مالکیت نزد خود مى باشد باید تا 
ده روز پس از انتشار آگهى به ثبت مراجعه و اعتراض خود را ضمن 
ارایه اصل سند مالکیت یا خلاصه معامله تسلیم نماید اگر ظرف 
مدت مقرر اعتراضى نرسید یا در صورت اعتراض اصل سند ارایه 
نشود اداره ثبت المثنى سند مالکیت را طبق مقررات صادر و به 

متقاضى تسلیم خواهد کرد.
تاریخ انتشار: 1404/11/11

255/م.الف-رئیس واحدثبتى حوزه ثبت ملک آباده
هدایت فروغى

آگهى تحدید حدود اختصاصى بخش 15 فارس آباده 
چون آگهى و عملیات تحدیدى مشروحه ذیل: 

9951/100- وراث غلامعلى صارمى و غیره : ششدانگ یک قطعه 
زمین واقع در بخش 15 فارس شهرستان آباده قریه جنت آباد

بر حسب تقاضاى متقاضى ثبت / خریدار رقبه مذکور که تقاضاى 
انتشار آگهى تحدید حدود اختصاصى نموده وقت تحدید حدود 
مورخه روز یکشنبه 1404/12/10 تعیین و عملیات تحدید از 
ساعت 4 قبل از ظهر در محل شروع و به عمل خواهد آمد اینک به 
وسیله این آگهى از متقاضى مزبور و کلیه صاحبان املاك مجاور بر 
طبق ماده 14 قانون ثبت دعوت مى شود که در وقت مقرر در محل 
حضور به هم رسانند واخواهى مجاورین نسبت به حدود و حقوق 
ارتفاقى طبق ماده 20 قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورتمجلس 
تحدید تا سى روز پذیرفته خواهد شد و معترض بایستى ضمن 
تقدیم دادخواست اعتراض به مرجع قضایى گواهى لازم اخذ و به 
اداره ثبت تسلیم و رسید دریافت نماید بدیهى است در صورت 
عدم وصول اعتراض و در پایان مهلت مقرر سند مالکیت صادر 

خواهد شد. 
تاریخ انتشار: 1404/11/11

332/م.الف-رئیس ثبت اسناد و املاك آباده- هدایت فروغى

با حضور مسئولان آب منطقه اى و آموزش و پرورش فارس؛

تفاهمنامه طرح دانش آموزى نجات آب مبادله شد
طى جلسه اى با حضور مسئولان شرکت آب 
منطقه اى و اداره کل آموزش و پرورش استان فارس، 
طرح دانش آموزى نجات آب (داناب) براى سال تحصیلى 

جارى (1405-1404) امضا و مبادله شد.
به گزارش روابط عمومى آب منطقه اى فارس؛ طى 
جلسه اى با حضور مدیرکل و معاونان آموزش و پرورش 
و مدیرعامل و معاونان آب منطقه اى استان فارس، 
تفاهمنامه اجرایى طرح دانش آموزى نجات آب (داناب) 
براى سال تحصیلى 1405-1404، امضا و مبادله شد. 
مدیرکل آموزش و پرورش فارس در این نشست، انعقاد 
این تفاهمنامه اجرایى را گامى مهم در راستاى توسعه 
فرهنگ استفاده بهینه از آب به عنوان یک نعمت 

ارزشمند الهى دانست.
محسن کلارى گفت: آموزش و پرورش تلاش 
مى کند در کنار انجام وظایف خود در حوزه آموزش، 
فرهنگسازى مباحث مختلف ازجمله استفاده بهینه از 
انرژى و آب را دنبال کند. کلارى، با بیان اینکه ایران و 
جهان امروز با چالش آب مواجه هستند، اهمیت حفاظت 
از منابع ارزشمند آب را یادآور و متذکر شد: به حتم با 
رویکرد فرهنگى مى توانیم به بهینه سازى مصرف آب در 

بخش هاى مختلف، کمک کنیم.
مدیرکل آموزش و پرورش فارس ابراز امیدوارى 
کرد با تداوم و گسترش طرح هایى نظیر داناب، شاهد 
رسیدن به استاندارهاى جهانى مصرف آب در بخش هاى 
مختلف شرب، کشاورزى و صنعت برسیم و به عنوان 

کشورى الگو مطرح شویم.
مدیرعامل شرکت آب منطقه اى فارس نیز با 

یادآورى اینکه، داناب یکى از مهمترین طرح هاى این 
شرکت در حوزه فرهنگى، آموزشى و اطلاع رسانى است، 
گزارشى اجمالى از وضع منابع آب و برنامه هاى مد نظر 

در راستاى حفاظت و صیانت از این منابع ارائه کرد.
سیاوش بدرى با بیان اینکه از ابتداى سال آبى 
جارى (ابتداى مهرماه) تاکنون، به طور میانگین 166

میلیمتر بارش در استان فارس ثبت شده است، این 
میزان را در قیاس با میانگین بلندمدت 57 ساله، 
بیشتر دانست و در عین حال تاکید کرد: افزایش 
میانگین بارندگى، دلیل بر به برون رفت از چالش 

کم آبى نیست. 
بدرى ضمن یادآورى اینکه کم آبى در کشورهاى 
مختلف جهان به چالشى جدى بدل شده است، گفت: 
ایران به دلیل موقعیت و ویژگى هاى جغرافیایى، در 
زمینه منابع آب با چالش جدى ترى مواجه بوده است. 
وى از وجود بیش از یکصدهزار منبع تامین آب شامل 
چاه، چشمه، قنات در فارس خبر داد و گفت: سالانه در 
این استان بالغ بر 6/7 میلیارد مترمکعب آب از منابع 

مختلف  استحصال مى شود.
بدرى، برداشت هاى بى رویه طى سنوات گذشته 
تاکنون را منجر به گستردگى مشکلاتى نظیر فرونشست 
در دشت هاى مختلف فارس دانست و گفت: در کنار 
همه اقدامات سخت افزارى و سازه اى، نیازمند برنامه هاى 
فرهنگى هستیم. مدیرعامل آب منطقه اى فارس با 
یادآورى اینکه این شرکت بر قرارداشتن پیوست فرهنگى 
براى هر طرح و برنامه مد نظر تاکید دارد، گفت: یکى از 
این اقدامات طرح دانش آموزى نجات آب (داناب) است.

بدرى با اشاره به اجراى طرح داناب طى سه سال 
گذشته تحصیلى، گفت: استان فارس با استفاده مطلوب 
از ظرفیت هاى موجود در شرکت آب منطقه اى، اداره 
کل آموزش و پرورش و شرکت مشاور، طى سنوات 
گذشته موفق به کسب امتیاز کامل برنامه داناب شده 
است. بدرى اضافه کرد: با بررسى  و ارزیابى هاى انجام 
شده، طرح داناب سالانه مورد بازنگرى قرار گرفته و 
رویکردها و موضوعات آن متناسب با نیازها و ضرورت ها، 
تغییر کرده و ارتقاء یافته است. مدیرعامل شرکت آب 
منطقه اى فارس ابراز امیدوارى کرد با تداوم اجراى 
این طرح و گسترش آن در سطوح و پایه هاى مختلف 
تحصیلى، شاهد نهادینه شدن فرهنگ مصرف بهینه آب 

در اقشار مختلف جامعه باشیم.
برپایه این گزارش؛ در جلسه امضا و مبادله 
تفاهمنامه داناب، معاونان متوسطه اول و ابتدایى اداره 
کل آموزش و پرورش و مشاور طرح نجات آب، نیز 

مطالبى بیان کردند.

طرح ملى دانش آموزى نجات آب «داناب» به  
عنوان اقدامى ممتاز در رابطه با فرهنگ سازى مصرف 
بهینه آب در بخش هاى مختلف، شناخته مى شود. این 
مفهوم طرحى ا ست منسجم که با هدف ارتقاء دانش 
دبیران و فرهنگیان، آموزش دانش آموزان، تقویت آگاهى 
عمومى و ارائه راهکارهاى علمى و عملى براى کاهش 
مصرف و بهینه سازى استفاده از منابع آبى طراحى و با 
همکارى شرکت هاى آب منطقه اى و اداره هاى آموزش و 

پرورش در سراسر کشور، اجرایى شده است.
طرح دانش آموزى نجات آب ویژه دانش آموزان 
مقطع متوسطه اول است، اما در استان فارس و از سال 
تحصیلى گذشته براى نخستین بار، پایه  تحصیلى دوم 
از مقطع ابتدایى نیز به جمع مخاطبان دانش آموزى آن 
افزوده شده اند. طى سه سال گذشته، فارس به عنوان 

موفق  استان هاى  از  یکى 
داناب  طرح  اجراى  در 

بوده است.

سرپرست پشتیبانى امور دام استان خبر داد

اجراى طرح تولید قراردادى گوشت مرغ در فارس
سرپرست اداره کل پشتیبانى امور دام استان فارس گفت: طرح تولید 
قراردادى گوشت مرغ با هدف حمایت از تولیدکنندگان، ایجاد ثبات در تأمین 
نهاده هاى دامى و کاهش ریسک هاى بازار، با همکارى اداره کل پشتیبانى امور دام 

استان فارس در سطح استان به مرحله اجرا درآمد.
محسن محمدى صفرى کوچى در نشست اداره کل پشتیبانى امور دام استان 
فارس، با اشاره به سیاست هاى حمایتى دولت در حوزه تولید گوشت مرغ، اجراى 
تولید قراردادى را یکى از راهکارهاى مؤثر در کاهش دغدغه مرغداران در زمینه 
تأمین نهاده ها و فروش محصول عنوان کرد. وى افزود: در ماه هاى اخیر اقدامات 
لازم براى بهبود روند تأمین نهاده هاى دامى در استان فارس انجام شده و در قالب 
این طرح، نهاده هاى مورد نیاز واحدهاى مرغدارى براساس قرارداد و به صورت 
مدت دار در اختیار تولیدکنندگان قرار مى گیرد.صفرى کوچى ادامه داد: این شیوه 
امکان برنامه ریزى بهتر در فرآیند تولید را فراهم کرده و موجب افزایش اطمینان 

خاطر مرغداران مى شود.
سرپرست اداره کل پشتیبانى امور دام استان فارس با بیان اینکه خرید 
محصول نهایى از دیگر مزایاى تولید قراردادى است، گفت: در پایان دوره پرورش، 
محصول تولیدى مرغداران با نرخ مشخص و توافق شده خریدارى مى شود که 
این موضوع ریسک هاى ناشى از نوسانات بازار را کاهش مى دهد. وى تأکید کرد: 
اجراى این طرح زمینه پایدارى تولید، افزایش انگیزه تولیدکنندگان و تنظیم بهتر 

بازار گوشت مرغ در استان را فراهم مى کند.


